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Procès-verbal 

 

Bureau de Direction 

 

 

Réunion du :  

A :  

05 février 2024 à 18h00 

Visioconférence 

Présidence :  M. Daniel ROLET. 

Présents :  Madame Michelle GUERRA BORGES 

Messieurs Raphaël GERALDES, Daniel MAILLARD, Guy MONNIER, 

Yves MUTTI, Philippe SURDOL. 

Invité : Monsieur Albert VIENOT. 

Excusé : Monsieur Didier BONTEMPS. 

 
 

• 1/ Normes sécurité terrains et installations. Intervention de A Vienot. 
 
Albert VIENOT, président de la Commission des Terrains et Installations Sportives, intervient quant 
aux normes de sécurité. En effet, il est constaté lors des contrôles des équipements des 
manquements concernant ces normes. 
 
Albert VIENOT s’appuyant sur un document qu’il a préparé apporte les détails aux membres du 
bureau. 
 
Il est proposé d’adresser un courrier aux Présidents de clubs afin de les sensibiliser sur ce sujet très 
important. 
 
Vote pour  : 7 
Vote contre  : 0 
Abstention  : 0 

 
Les membres du bureau valident l’envoi d’un courrier aux Présidents de clubs concernant les 
normes de sécurité des installations, ainsi qu’aux mairies. 
 
 

• 2/ Trophées Ph Seguin. 
 
PV Interne 
 
 

•  3/ Journée des Bénévoles. 
 
La Journée Nationale des Bénévoles, journée de valorisation pour nos bénévoles, se tiendra le 
samedi 23 mars 2024, à Lyon (indisponibilité du Stade de France en raison de la préparation des JO). 
 
Elle débutera par un déjeuner au LDLC Arena et se poursuivra au Groupama Stadium pour assister à 
la rencontre FRANCE – Allemagne. 
 
Les pré requis pour pouvoir participer à cette journée sont : 

✓ être licencié FFF (DIRIGEANT ou VOLONTAIRE) depuis au moins 5 ans sans interruption 
✓ être majeur 

 
Le programme sera le suivant : 
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Samedi 23 mars  

✓ Transport entre District (ARBOUANS et BESANCON) Départ de ARBOUANS à 9H et de 
BESANCON à 9H45 

✓ Réception à la salle LDLC ARENA à DECINES 
✓ Ouverture des portes de la LDLC Arena et accueil des invités à 12h45 
✓ Discours à 13H15 
✓ Déjeuner et spectacle de 13H30 à 17H30 
✓ Dept au GROUPAMA STADIUM (350 mètres de l'ARENA 
✓ Ouverture du Groupama stadium à 19h 
✓ Ouverture du salon des lumières à 19h (cocktail prévu avant le match, à la mi-temps et après 

le match) 
✓ Match FRANCE ALLEMAGNE 
✓ Nuit à l'hôtel F1 de MASSIEUX 

 
Dimanche 24 mars 

✓ Retour sur BESANCON et ARBOUANS 
 
Notre District doit désigner 7 bénévoles. 
 
Pour ce faire, un mail a été adressé aux clubs courant janvier, afin que ces derniers nous proposent 
des bénévoles qu’ils jugent méritant. 
 
 

•  4/ Point Futsal. 
 
Les qualifiés pour les finales régionales sont : 
 
U13F 
FCSM 
Gj Pays Rudipontain 
Racing Besançon 
 
U15F 
Finale le dimanche 11/02 
 
U18F 
FCSM 
Racing Besançon 
CA Pontarlier 
 
Séniors F 
Sporting Futsal Besançon 
US Val de Pesmes 
 
U13G 
Finale le dimanche 11/02 
 
U15G 
ASM Belfort 
FC Grandvillars 
 
U18G 
AS Bavilliers 
FC Valdahon Vercel 
 
Séniors G 
Racing Club Voujeaucourt 
Esperance Auxons-Miserey 
 
Nous avons rencontré un problème au gymnase de l’Axone le dimanche 04 février 2024. Ce 
problème, indépendant de notre volonté, a eu pour incidence de couper totalement l’éclairage. 
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La finale U15 F qui devait s’y dérouler a donc été reportée. De même, la finale U13 G qui devait s’y 
dérouler le 11 février ne peut pas s’y tenir. 
Ces deux finales se dérouleront le dimanche 11 février 2024, au gymnase de Sochaux. 
 
 

• 5/ Point sur la reprise des compétitions 
 
Nous avons été dans l’obligation d’utiliser les 4 journées « Matchs remis » portées au calendrier 
général avant la reprise du championnat prévue pour les 4 divisions le 10 Mars 2024, pour 
reprogrammer les 202 matchs en retard dont 179 en championnat. Malgré ces 4 dates, 3 matchs 
restent encore à fixer. 
C’est pourquoi la reprise aura lieu dès le 11 février pour : 

✓ 2 matchs du 4ème tour de la Coupe Crédit Mutuel 
✓ 16 matchs du 3ème tour de la Coupe Bigmat LMHD 
✓ 14 matchs de championnat, dont la majorité en D4. 

 
A noter que pour les 2 matchs en retard de la coupe Crédit Mutuel, nous avons trouvé 2 terrains de 
repli synthétiques pour que les rencontres se déroulent obligatoirement, au cas où les terrains des 
recevant soient impraticables, car les 1/8ème de finales ont lieu le 25 février. Nous avons peu de 
dates disponibles puisque la finale devrait se dérouler au Stade Bonal le dimanche de Pentecôte 19 
mai 2024 à 16H30. 
 
Pour information : nous avons procédé au tirage des différents tours restant de la coupe Crédit 
Mutuel, le jeudi 1er février 2024 dans les locaux de la Caisse de Valdoie. 
 
Nous espérons que le temps que nous avons actuellement nous reste favorable. Mais l’hiver n’est pas 
fini, alors croisons les doigts. 
 
En ce qui concerne la reprise des compétitions Jeunes, il n’y a pas de problèmes particuliers. 
Mis à part la catégorie U18 Excellence, qui a son championnat sur toute la saison (8 matchs en 
retard), les autres compétitions ou animations repartent sur une nouvelle phase « printemps ». 
Les équipes concernées par les inter-secteurs Ligue en U13 (8 équipes/30) – U15 (5 équipes/18) et 
U18 (5 équipes/18) ont été communiquées sans problème dans les délais demandés par la Ligue. 
 
D’autre part, nous avons questionné le secrétaire général de la Ligue, Jean-Marie COPPI, au sujet 
des modifications réglementaires des compétitions séniors Ligue, votées lors de l’AG Ligue du 4 
Novembre 2023.  
En effet, le texte des accessions de District interfère avec notre propre règlement concernant les 
montées de D1 en R3.  
Cela ne semble donc pas conforme au principe d’indépendance des districts, quant au règlement de 
nos propres compétitions. 
 
 

•  6/ Retour sur le séminaire de l’ANPDF 
 
Les 19 et 20 janvier 2024, notre District recevait le séminaire de secteur de l’Association Nationale 
des Présidents de District du Football. Ce secteur regroupe tous les Districts de notre Ligue et du 
Grand Est. 
 
Daniel ROLET détaille à ses collègues le programme de ces deux jours. 
 
Tous les participants ont fortement apprécié Besançon et sa région, notamment la Vallée de la Loue 
et Ornans.  
Tous ont été enchantés de leur séjour et pleinement satisfaits de l’organisation réalisée par Daniel 
ROLET, et son équipe, à savoir Michelle GUERRA BORGES, Didier BONTEMPS et Jérôme 
POBELLE. 
 
 

•  7/ Situation financière 
 
Une situation financière arrêtée au 31 décembre 2023, est présentée par Guy MONNIER. Il est 
précisé que cette situation est établie sous toutes réserves. Des explications sont données aux 
membres du bureau. 
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•  8/ Elections délégué CSE 
 
Les élections du délégué CSE doivent être organisées dans le courant de l’année 2024. 
 
Jérôme POBELLE a été chargé par le président de l’organisation de ces élections. 
 
 

•  9/ Informations du Président 
 
 9/1. Principe de neutralité 
 
Un courrier commun à la Ligue et aux 7 Districts Burgo-Comtois, concernant le respect du principe de 
neutralité, a été adressé à tous les clubs de la Ligue.  
Concernant le District, ce courrier a aussi été adressé à tous les arbitres, Daniel ROLET les ayant 
déjà informés lors de son intervention en stage de mi-saison, puisqu’il était présent à Besançon et à 
Seloncourt. 
 

9/2. Visite du Directeur technique Régional 
 
Le jeudi 01 février 2024, le DTR, Sébastien IMBERT, était au District pour le bilan intermédiaire du 
schéma DAP. Il n’a pas eu à faire de remarque particulière. 
 
 
Le Président   Le Secrétaire Général   Le Directeur Administratif 
 
Daniel ROLET       Philippe SURDOL         Jérôme POBELLE 


